

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:103230-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty budowlane w zakresie ścieżek rowerowych
2017/S 056-103230**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 030-053436)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa zintegrowanej sieci tras rowerowych w Województwie Małopolskim – Zadanie nr 5 – VeloDunajec (VD) – odc. 1 cz. 2 (od m. Szczawnica do m. Zabrzeż).
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-3/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45233162
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest:
1) Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem zgody właściwych organów na prowadzenie robót w oparciu o obowiązujące przepisy.
2) Wykonanie robót budowlanych obejmujących budowę drogi rowerowej wraz z obiektami inżynierskimi oraz oznakowanie szlaku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 030-053436](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 30/06/2018

Powinno być:

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 9:30

Powinno być:

Data: 10/04/2017

Czas lokalny: 9:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/04/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pkt.4

Zamiast:

4.Termin wykonania zamówienia: 30.6.2018 r.

Powinno być:

4.Termin wykonania zamówienia: 1)etap 1 – zakres objęty zamówieniem z wyłączeniem budowy obiektów inżynierskich 7, 8, 9A – termin realizacji 29.06.2018r. 2)etap 2 – zakres obejmujący budowę obiektów inżynierskich 7, 8, 9A – termin realizacji 14.09.2018r.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W sekcji II.2.7) Zamawiający obecnie nie wskazuje Okresu obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów z uwagi na jego zetaopowanie – określenie terminu wykonania zamówienia znajduje się natomiast w sekcji VI.3. pkt 4.